
  

 

 

 

Sevno, 22. 8. 2018 

 

AGRA 2018 - VABILO na konferenco KONZORCIJA 

BIOTEHNIŠKIH ŠOL SLOVENIJE 

Spoštovani! 

Vse šole*, članice Konzorcija biotehniških šol Slovenije, se v okviru vseh svojih izobraževalnih in razvojno – 

raziskovalnih aktivnostih neposredno in posredno vključujemo v sektor varstva narave, tako z vidika smotrne 

rabe naravnih virov, pa tudi ohranjanja narave kot celote in njenih posameznih delov. Posebej smo pozorni na 

vzgojo za kakovostno sobivanje človeka z naravo, znotraj strokovnih panog, ki obvladujejo podeželje in širši 

prostor, pa neprestano iščemo rešitve, ki bi uspešno povezale cilje zagotavljanja prehranske varnosti in varne 

hrane ob sočasnem upoštevanju smernic varstva narave.  

V iztekajočem šolskem letu smo, pod vodenjem Biotehniškega centra Naklo, dejavnosti na tem področju še 

posebej intenzivirali, razvijamo nove pristope v naravovarstvenem in kmetijskem izobraževanju, iščemo nova 

partnerstva in vsebine. Že kratkoročno pa načrtujemo tudi več aktivnosti, ki nas bodo še naprej peljale po 

začrtani poti izobraževanja in vzgoje z naravo in za naravo. 
 

 

Pred nami je že prva aktivnost, to je konferenca Konzorcija biotehniških šol Slovenije na sejmu AGRA 2018, v 

Gornji Radgoni, v sredo, 29. avgusta, s pričetkom ob 9.00 uri, ki smo jo naslovili: 

POMEN NARAVOVARSTVENEGA IZOBRAŽEVANJA ZA USPEŠNO KMETOVANJE. 

Na srečanju nam bodo svoje videnje predstavili trije strokovnjaki tega področja, temu pa bo sledila krajša 

razprava: 

• ddr. Ana Vovk Korže, Univerza v Mariboru, s prispevkom Naravno kmetovanje kot priložnost za mlade 

(primeri dobrih praks) 

• dr. Danilo Bevk, Nacionalni inštitut za biologijo, s prispevkom Pomen znanja v naravovarstvu – primer 

opraševalcev 

• dr. Mateja Colarič Bajc, Grm Novo mesto, Višja strokovna šola, s prispevkom Poznavanje in uporaba 

naravnih sovražnikov škodljivih organizmov kot ključ do uresničitve ciljev Nacionalnega akcijskega 

programa za trajnostno rabo FFS in s tem do uspešnega kmetovanja 

 

VLJUDNO VABLJENI ! 
 

Tone Hrovat, l. r. 

direktor Grm Novo mesto – center biotehnike in turizma ter vodja Konzorcija biotehniških šol Slovenije 
 

*Grm Novo mesto – center biotehnike in turizma Novo mesto, Biotehniški izobraževalni center Ljubljana, Biotehniški center 

Naklo, Šolski center Šentjur, Biotehniška šola Rakičan, Biotehniška šola Maribor, Izobraževalni center Piramida Maribor, 

Biotehniška šola Ptuj, Biotehniška šola Nova Gorica, Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje, Srednja gozdarska in 

lesarska šola Celje in Višja strokovna šola Postojna (program gozdarstvo in lovstvo). 


